3aga4a 1. BU3sHaunTu: a) macy NnopliHa wnpuua; 6) macy Kopnycy WNpMUa; B) rycTUHY HeBigomoi
piguHu. Mpumimka: rycTUHY BOAM BBaaiTe sigomoro (1000 kr/m3).

ObnadHaHHA: WNpKL, ogHopa3oBuik ob’emom 2,5 M, ABI NAacTMKOBI NocyduHu (3 BoJow Ta

METOAMKY BUMIPHOBaHb, 3pO6MTH PUCYHKM.

3apga4a 2. Y gHi TennoizoNboBaHOl NOCYAMHM (KaNOpUMETPa) € HEBENMKWKA OTBIR, YEPE3 AKWUKA MO e
BMTIKaTW BOZa. Y MOCYOWHY NMOMICTHMAM CyMmill Bogu Ta nbony 3a Temnepatypu 0°C pasom 3
ENEKTPUYHMM HarpiBHUKOM NOTyHHICcT0 P = 600 BT, Ta nodYanu cnigkysaT 3a 3MIHO TEMNepaTypu
BMICTY KaNOPWUMETPa Yy 3aNeMHOCTI BigYacy. EKkcnepumeHTanbHUWA rpadik 3anemHoCT TEMNeEpaTypu t
Bif Yacy T HaBeAeHWW Ha PHUCYHKY.

1. BU3HaYMTb Macy BOM, O 3aNUILMTLCA Y KaNOPUMETPI K MOMEHTY 3aKiHYEHHA TAHEHHA NbOAaY.
2. flka cepeHA Maca BOOW BUTIKaNa 3 OTBOPY KaNOPUMETPa Ha NpoTasi 1 XBUAUHK?

3. CKinbkm nbogy 6ino y KaNoOpUMETPI Ha NOYaTHY EKCNEPUMEHTY?

4, CKiNbKW BOOM 3HAX0AWNOCA YV KaIOPUMETPI HanpKWKIHLUI ekcnepumenTy (1 = 17 x8.)7
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Bpema, B MHHYTaX

MpritHATK L= 2260 s/ kr; c = 4,2 v/ (kr-°C), k= 340 s/ wr.



